
ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE 

„NICOLAE BĂLCESCU“ DIN SIBIU 

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ŞI ADMINISTRATIVE 

 

INFORMAȚII PRIVIND CONCURSUL DE ADMITERE LA 

STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT – SESIUNEA SEPTEMBRIE 2022 

 

– Concursul de admitere: 03.09.2022, începând cu ora 09.00 – 

 
Număr de locuri: 

Nr. 

crt. 
Program de studii 

Număr de locuri 
Observații 

Buget Taxă 

1 Managementul sistemelor logistice militare 5 25  

 

Perioada de înscriere: 29.07-31.08.2022 
 

Înscrierea candidaților se face prin transmiterea următoarelor documente în format electronic la adresa de 

e-mail admitere_master2022@armyacademy.ro : 

a. diploma de licență și suplimentul la diplomă sau adeverință pentru absolvenții promotiei 2022, din 

care să rezulte media de promovare a anilor de studii (ponderată cu puncte de credit), media de 

promovare pe ani de studii si media examenului de licență, în original, sau copii ale acestora; 

b. diploma echivalentă și Atestatul de recunoaștere a studiilor eliberat de Centrul Național de 

Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (C.N.R.E.D.) din cadrul Ministerului Educației, pentru 

candidații care au absolvit studiile universitare de licență într-un stat membru al Uniunii Europene 

sau într-un stat aparținând Spatiului Economic European sau Confederației Elvețiene sau copii ale 

acestora; 

c. certificatul de competență lingvistică pentru limba română, eliberat de către instituții abilitate de 

Ministerul Educației, pentru candidații care nu sunt cetățeni români (unde este cazul) sau copie a 

acestuia; 

d. copia cărții de identitate/pașaportului; 

e. copia certificatului de naștere; 

f. copia certificatului de căsătorie (în cazul candidaților care și-au schimbat numele prin căsătorie); 

g. cazier judiciar (pentru candidații care nu sunt cadre militare active); 

h. adeverință medicală; 

i. trei fotografii 3/4; 

j. dovada achitării taxei* de înscriere (informații privind taxa de înscriere, pe site-ul instituției: 

https://www.armyacademy.ro/anunt_admitere_masterat2022.php) ; 

k. cerere-tip de înscriere (se descarcă de pe site-ul instituției, 

https://www.armyacademy.ro/anunt_admitere_masterat2022.php); 

l. declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu 

prevederile Regulamentului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 

datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date  (se descarcă de pe site-ul 

instituției, https://www.armyacademy.ro/anunt_admitere_masterat2022.php); 

m. declarație pe propria răspundere (se descarcă de pe site-ul instituției, 

https://www.armyacademy.ro/anunt_admitere_masterat2022.php); 

n. declarație privind autenticitatea documentelor de studii transmise (se descarcă de pe site-ul 

instituției, https://www.armyacademy.ro/anunt_admitere_masterat2022.php). 
 

Tematica și bibliografia: https://www.armyacademy.ro/admitere_masterat.php  

 

* Absolvenţii studiilor universitare de licenţă ai Academiei Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, 

promoţia 2022, sunt exceptaţi de la plata taxei de înscriere pentru admitere (pentru programul de studii 

universitare de master Managementul sistemelor logistice militare) numai în prima sesiune de admitere, 

organizată de academie şi dacă NU au mai participat la alt concurs de admitere pentru alte programe 

universitare de master din instituţie, în sesiunea iulie 2022. 
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